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Deň matiek 

Na dobré sa oplatí počkať, a tak sme našim mamkám a babkám venovali tento rok až 3. 

májovú nedeľu. Na obecnom úrade si tak po úvodnom slove pána starostu a pani zástupkyne 

našej školy pozreli program AnalfaBeta zostavený podľa rovnomennej knihy. Naši žiaci 

týmto programom chceli svojim mamkám ukázať, že tak ako AnalfaBeta počas svojho úteku 

z domu prichádza na to, čo všetko jej domov a rodina ponúka, tak si aj oni uvedomujú, čo 

všetko pre nás naše mamky nezištne robia a aspoň týmto programom im poďakovať 

a spríjemniť „ich“ deň.   

 

Týždeň modrého gombíka 

Ani tento rok sme nevynechali verejnú zbierku s názvom Týždeň modrého gombíka. Zbierku, 

ktorú organizuje UNICEF, na našej škole zorganizoval školsky parlament. 15. ročník je 

zameraný na pomoc deťom z Ukrajiny, ktorých život priamo ovplyvňuje prebiehajúci 

vojenský konflikt, a tak získané financie UNICEF použije na zabezpečenie liekov, vody, 

hygienických balíčkov, potravín, opravu vojnou zničených budov a programy pre deti, ktoré 

ich naučia vyhýbať sa miestam s mínami. 



Sme EKO generácia (rovesnícky program) 

 

V máji si žiaci 9.A, Lukáš Čerkala, Simona Krajňáková a Katarína Straková, pripravili pre 

žiakov 2. stupňa hodinové a dvojhodinové semináre na tému: Sme EKO generácia. Žiaci sa na 

seminároch dozvedeli, čo je životný štýl a aké typy životných štýlov poznáme, pričom sa 

každý zo zúčastnených na základe znakov daných štýlov zaradil k tomu svojmu. Okrem toho 

žiaci získali informácie o ekologickej stope a vypočítali si veľkosť tej svojej. Overili si, či 

vedia správne separovať. Oboznámili sa s činnosťou mladej švédskej aktivistky Grety 

Thunbergovej, ktorej eko protesty motivujú  po celom svete nielen žiakov. Semináre boli 

ukončené diskusiou o tom, ako môžeme svoju ekologickú stopu, a teda spotrebu zmenšiť. Na 

záver žiaci zhrnuli svoje nápady pri tvorbe plagátov.  

 

Čítam, aby som rozumel 

Triedne učiteľky štvrtákov si pre svojich žiakov pripravili zaujímavú exkurziu v prešovskej 

detskej knižnici Slniečko. Žiaci tak spoznali nové miesto pre rozvíjanie svojho  myslenia, slovnej 

zásoby a aj fantázie. Okrem prezretia si mnohých kníh a vypočutia si rozprávky Johannes Jensen 

– má pocit, že je iný, sa dozvedeli zaujímavé informácie o histórii tejto knižnice. 

 

 



Redaktori s fotoaparátom v Poprade 

 

Dňa 15. mája sa zástupcovia mediálneho a fotografického krúžku z našej školy zúčastnili 

veľmi zaujímavého seminára v Podtatranskej knižnici v Poprade. Dopoludnie v knižnici bolo 

venované fotografii a fotografovaniu. Žiaci mali možnosť nafotiť fotky, kde využili námety 

a postrehy z teoretickej prednášky. Tu žiaci naplno využili svoj potenciál. Fotili všetko 

a každého. Zhora, zdola, z rôznych uhlov, v kresle, vo výskoku, na podlahe... Veď o tom 

svedčí aj počet urobených snímok – spolu niečo cez tristo! Celý workshop viedol fotograf 

a grafik Maroš Akuratný, ktorý mladým redaktorom a fotografom rád poskytol cenné rady. 

Dal im aj možnosť súkromne poslať svoje fotografie na mail, kde si ich pozrie, zhodnotí 

a poradí im. Toto školenie prinieslo všetkým zúčastneným vzácnu skúsenosť. Ďakujeme.       

 Kristína Jenčíková, 8.A 

 

 

Deň mlieka 

Osvojenie si zásad zdravého životného štýlu našimi žiakmi patrí k jednému z mnohých cieľov, 

ktoré si naši učitelia vytýčili. Jednou z aktivít, ktorá im v ich úsilí pomáha je organizovanie Dňa 

mlieka. Tento rok sa tak stalo 23.5.2019, keď žiaci špeciálnych tried spolu s učiteľmi pripravili 

výzdobu chodby a taktiež skvelé jedlá, na ktorých si potom spoločne pochutnali. Žiaci mali 

možnosť ochutnať kravské, kozie ale aj ovčie mlieko, bryndzu, syry, rôzne nátierky  a mnoho 

ďalších výrobkov z mlieka. 

 



 Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 9.C, 9.A, 7.A, 9.B, 2.B., 6.B, 4.A, 8.B a 3.B. 

Ďakujeme! 

 

Tvorby školského časopisu 

Členovia Mediálneho krúžku celý mesiac pracovali na tvorbe školského časopisu. 

Zhromažďovali informácie o akciách, ktoré na našej škole prebehli; o súťažiach, ktorých ste 

sa zúčastnili; miestach, ktoré ste navštívili; krúžkoch, ktoré ste navštevovali a pod. Už teraz sa 

tešíme na obsah nového čísla časopisu. 

 

Diskusie 

Deviataci tento mesiac na hodinách dejepisu a občianskej náuky diskutovali o vzťahu Slovenska 

a Európskej únie. Kriticky zhodnotili výhody, nevýhody členstva v Európskej únií a na internete 

našli a rozobrali mýty, ktoré o nej kolujú. Siedmaci premýšľanie, či aj v dnešnej dobe pohlavie 

rozhoduje a ovplyvňuje náš život a uplatnenie sa. Zároveň sa pri téme Žijeme vedľa seba snažili 

pochopiť potreby tolerancie a rešpektovania odlišnosti. Pri téme Dobrovoľníctvo a charitatívna 

činnosť vypracovávali konkrétny návrh pomoci pre zdravotne postihnutých a starých ľudí v ich 

okolí. Šiestaci počas témy Môj región prezentovali tradície ich obce. Žiaci špeciálnych tried na 

triednických hodinách prezrádzali ostatným to, čo o nich nevedeli.  

 

Vyhodnotenie detského činu mesiaca 

Tento mesiac sa žiacky parlament rozhodol oceniť Richarda Baňasa (6.B) za jeho pomoc 

žiakom z minority. Cenu mu odovzdala predsedníčkou školského parlamentu. 

 


